

夫家人的关怀感动了从云南娶来的俏“媳妇”，内疚的她主动讲述行骗经过；震惊之余，被骗的洛宁这一家人在其自首后还为她送去生活用品——

善良的一家人 让骗婚女悬崖勒马

□记者 李书平 见习记者 杨凤轩 通讯员 张伯伟

近日，因受被诈骗者感化而投案自首的云南籍18岁少女阿珠，被洛宁县检察院批准逮捕。提起这起离奇的骗婚案，还得从今年4月说起。

1 为找媳妇，大龄青年远赴云南

2011年4月20日上午，洛宁县公安局河底镇派出所走进一对青年男女，女的叫阿珠，云南省文山壮族苗族自治州人；男的叫全大兵，洛宁县河底镇人。阿珠告诉值班民警，她是来投案自首的，此前她与网友合伙，以与全大兵结婚为名，骗取全大兵现金3.66万元。

在民警的询问下，全大兵讲述了他的“娶亲”经过。

全大兵是个大龄青年，一直没有对象。2011年2月，他听说云南当地有很多女孩子希望嫁到中原，在介绍人的带领下，全大兵于3月7日到云南找对象。后经中间人介绍，他用3.66万元彩礼把阿珠带回了洛宁。

看着如花似玉的“新媳妇”，全家人非常高兴，二人很快举行了婚礼。谁知结婚当天，阿珠就以身体不适为由，拒绝与新郎同房。之后，每

天晚上睡觉时她都不脱衣服，更不让全大兵近身。明知阿珠是在躲避自己，但全大兵从不感情用事；全家人对阿珠也是百般体贴，关爱有加。

全家人每天都为阿珠开小灶，为让阿珠能天天洗澡，全大兵还专门买回一个大浴盆，每天烧水让阿珠沐浴……尽管这样，一个多月下来，阿珠的情绪仍一天不如一天，由沉默无语变得抑郁寡欢，这让全家人一筹莫展。

转眼到了4月19日晚上，一家人坐在一起吃饭，看着阿珠抑郁寡欢的样子，一家人就轮番给她夹菜。当全妈妈将一个大鱼头夹到阿珠面前时，阿珠突然跪倒在地，痛哭失声。全家人被这突如其来的一幕惊呆了，经过再三询问，阿珠终于安静下来，哽咽着向全家人讲述了自己的骗婚经过……

2 痛心疾首，她讲述行骗经过

阿珠说，1993年，她出生在云南省文山壮族苗族自治州广南县一个偏僻的小山村里，姊妹五人中她年龄最小。她出生不久，就被父母送给他。16岁那年，在家人的操作下，她与当地一名男子结婚生子。今年2月，夫妻俩发生口角，阿珠一气之下离家出走，在县城被一陈姓网友收留。陈某没有固定收入，阿珠跟着他几乎天天挨饿。

后来经陈某介绍，阿珠与当地人王某、李某相识，4人凑到一块儿，就寻思着如何赚笔大钱改善

生活。经密谋，他们决定拿阿珠当诱饵，由王某充当介绍人，李某冒充阿珠的父亲，将阿珠“嫁”到外地；待钱骗到手后，李某再把阿珠接回去。

恰在此时，全大兵到了云南，经人牵线，他与阿珠见面。在王某的介绍下，双方达成共识：全大兵付彩礼3.66万元，阿珠“嫁”给全大兵，再由李某陪“女儿”到河南完婚……

由于涉嫌诈骗，阿珠投案自首后被依法拘留，阿珠的“父亲”李某也落入法网。

3 备受感动，骗婚女认下河南“干爸”

阿珠被刑拘后，全家人不但没嫌弃她，反而多次到看守所看望她并给她送去生活用品，劝她好好改造，重新做人。

面对全家人的关怀，高墙之内的阿珠悔恨不已。她向民警表示，由于自己的无知和贪婪，不但伤害了家乡的亲人，更深深地伤害了善良的全家老小。而全家人不但原谅了她，还一如既往地关心她、帮助她，让她更加无地自容。

据办案民警介绍，为了报答全家人的不弃之恩，阿珠在内疚的同时，还希望能认全大兵当干哥哥，更希望当全老汉的干闺女，以报答全家人的关爱之恩。

面对阿珠的这一要求，全老汉表示愿意收下这个干闺女。

“她能知错就改，重新做人，我们不会嫌弃她。毕竟，她还是个孩子啊！”善良的全老汉说。

(文中人物均为化名)

妈妈一个疏忽 女童手指被“咬”

□见习记者 蒋颖颖

栾川县金女士的教训给天下所有粗心妈妈提了个醒：几天前的一个晚上，因为疏于照顾，她孩子的右手被卷进轧面机里，造成重伤！

事情发生在10月4日晚7时许。当时，家住栾川县庙子镇的金女士正在厨房做饭。她用小型电动轧面机轧面条时，厨房里的灯泡坏了。为不耽误做晚饭，金女士找来手电筒，一手拿着手电筒一手操作轧面机。在一旁玩耍的三岁半女儿妞妞出于好奇走了过来，右手一下就伸到轧面机上。

金女士还没来得及阻止，妞妞就撕心裂肺地哭了起来。金女士赶紧关掉轧面机，妞妞的右手已鲜血直流，金女士将妞妞送往医院。

经诊断，妞妞的右手食指、中指都被机器“咬”伤，出现不同程度的骨折，缝了十几针。

昨日记者了解到，目前妞妞仍在医院接受治疗。



2011款翼神 心动上市!

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备 魅力升级
高性价首选 全新驾驶感受

翼神 魅力巴厘岛 七夕浪漫购车节

只要您在活动期间购买翼神，即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游，更有原厂导航、300元油卡相送！相约有情人，共度浪漫七夕，赶快行动吧！

活动期间，三菱4S店头将有更多精彩活动及魅力好礼，欢迎新老朋友前来参加！

活动时间：2011.7.7-2011.8.6

一等奖：双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖：原车导航一部 三等奖：200元油卡

LANCER EX 翼神

试驾有礼相送 恭候驭驾光临

经销商

洛阳源流汽车服务有限公司

地址：洛龙大道376号（赵村对面） 销售热线：0379-65523555 抢修热线：0379-65511966